

纽约市召会周讯

第 255 期 主后 2024 年 10 月 20 日

通启

壹 地区特会（10 月 25 日至 27 日）

我们将于 10 月 25 日至 27 日的周末在牙买加庄园会所（一会所）举行由 Ed Marks 弟兄交通的地区特会，地址是 87-60 Chevy Chase Street, Jamaica Estates, NY 11432。

特会聚会时间如下：

日期	时间	信息
星期五 (10/25)	晚上 7 点半	第一篇
星期六 (10/26)	上午 10 点	第二篇
	下午 4 点	第三篇
主日 (10/27)	上午 10 点	擘饼聚会及 第四篇

（请注意：周六晚上没有特会聚会）

详情请见召会网站 www.churchinnyc.org 及召会應用程式。

特会接待服事通启：

请使用以下链接参阅此次特会召会的接待服事通启：<https://www.churchinnyc.org/hospitality-service/>

贰 二〇二四年 12 月半年度训练报名

二〇二四年 12 月半年度训练已经开始接受报名。请在网站：<http://bit.ly/nycregistration> 上提交参加在安那翰现场训练或者线上录影训练的报名表。报名截止日为周五，2024 年 11 月 1 日。

叁 二〇二四年纽约州众召会秋季华语特会（11 月 2 日至 3 日）

二〇二四年纽约州众召会秋季华语特会将于 11 月 2 日至 3 日（周六至主日）在纽约州毗努伊勒（KPCC）营区现场举行。周六（2 日）下午安排有烤全羊、爬山以及读经相调的活动。如果你计划参加现场的聚会，请用以下链接报名：<https://forms.gle/Q86raLpJJuSPARpM9>。报

名截止日期：10 月 28 日（周一）中午 12 点。如果你参加线上的聚会，则无需填写报名表。

Zoom 聚会的链接如下：

<https://us06web.zoom.us/j/81504944888?pwd=IFVLhS71aZaywz7YPexOM6Oqoklgi.1>

Zoom 号码：815 0494 4888 密码：2024

电话：+19294362866,,81504944888#

肆 秋季大专特会（11 月 8 日至 10 日）

面向纽约州、新泽西州和东宾夕法尼亚州大专生的秋季大专特会将于 11 月 8 至 10 日在毗努伊勒营地举行。现已开放报名：

<https://tinyurl.com/24collegeNYNJPA>。报名截止日期：11 月 1 日。

伍 二〇二四至二〇二五年纽约市召会“大专生奖/助学金”申请

已过多年，一些年长圣徒的慷慨捐赠为纽约市召会的大专生提供了奖学金。我们为着他们的慷慨，以及主借着祂的身体彰显出祂实际的看顾感谢祂。今年董事会预备了资金，将发放二〇二四至二〇二五年纽约市召会“卓越学业”奖学金和助学金。奖/助学金对申请者的要求及申请表如下：<https://tinyurl.com/cnycs24>。提交申请表的截止日期是周二，2024 年 11 月 5 日。

奖/助学金的发放是基于填报申请表并通过审核程序。提交申请表并不保证你一定会得到奖/助学金。但是每一份申请都会得到仔细的评核。如果你对奖学金的申请有任何问题，请电邮 churchnycscholarship@gmail.com。

陆 二〇二四年国际感恩节相调特会（11 月 28 日至 12 月 1 日）

二〇二四年国际感恩节相调特会将于 11 月 28 日（周四）至 12 月 1 日（主日）在美国乔治亚州亚特兰大市举行。更多资讯，请查询水流职事站华语网页：https://www.lsm.org/pdfs/2024-tg-conf-info_en.pdf。

柴 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 **密码：**360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

在值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为上个主日（10 月 13 日）在纽约州上州众召会相调特会中主的祝福感谢祂，并为纽约州上州的众召会祷告：阿默斯特、罗彻斯特、雪城、伊萨卡、奥尔巴尼和罗森代尔
2. 为已过的周六（10 月 19 日）在一会所举行的全召会年长圣徒特会祷告
3. 为 10 月 25 日至 27 日的周末在一会所举行由 Ed Marks 弟兄交通的地区特会祷告
4. 为久不聚会的圣徒继续回家及众圣徒得牧养祷告
5. 主在加拿大的行动：
 - a. 为今日在安大略省的伦敦市结束的地区特会祷告
 - b. 为今日结束的东加拿大大专特会祷告
 - c. 为加拿大的众召会得加强祷告

晨兴圣言

二〇二四年春季国际长老及负责弟兄训练
借着在基督耶稣里的恩典上得着加力，成为贵重的器皿，装备齐全的神人，
好在神经纶的唯一职事中尽我们的职事

第三周 在基督耶稣里的恩典上得着加力，成为教师、精兵、竞赛者、农夫和工人

提摩太后书的主题是对召会败落的预防剂。……（在二章一至十五节里有）给预防者的五个特别称呼。……我们若仔细读这些经文，就会看见，保罗认为提摩太和他其他的同工该是教师、精兵、竞赛者、农夫和工人。……基于保罗（在一章）……所写给提摩太的，他现今接着鼓励提摩太要在基督耶稣里的恩典上得着加力。保罗在这里不是嘱咐提摩太要在知识或恩赐上得着加力，乃是嘱咐他要在恩典上得着加力。……这恩典是神在生命中的供备，使我们活出祂的定旨。保罗即使在监狱中也不沮丧，反而在恩典上得着加力（提摩太后书生命读经，二五至二六页）。

当我们到前线去打仗时，我们必须勇敢，然后才能赢得争战。但是当我们来建造时，我们必须有智慧。我们必须领悟，我们正在建造的建筑，完全是生命里的事。……智慧的工头和神的建筑都是生命和生命里的事。首先，保罗的职事是栽种的职事。保罗说，“我栽种了，亚波罗浇灌了，唯有神叫他生长。”（林前三 6）这不是争战的事，乃是在生命里长大的事。然后保罗接着说，我们是神的耕地，神的农场（9）。这农场不是荒芜或未耕种的，乃是神所耕种为要生长基督的农场。农场也是生命的事。然后保罗说，我们不仅是神的农场，也是神的建筑（9）。这建筑当然是生命里的建筑（李常受文集一九八六年第一册，一七六至一七七页）。

今天在基督徒中间，唯有真理浅显的方面没有被曲解。几乎所有真理较深的事都被曲解了。……所以，我们不但该是教师、精兵、竞赛者和农夫，也该是工人、木匠，正直地分解真理的话。这里的真理不仅仅是指圣经的道理，乃是指神新约经纶的内容和实际。这真理的主要元素，乃是基督作神的奥秘和神的具体化身，以及召会作基督的奥秘和基督的身体。我们都需要学习正直地分解关于基督与召会之真理的话。（摘自第二、五和六日）

团体追求：《希伯来书生命读经》第 61-62 篇